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Υπηρεσία Συντονισμού
Γραφείο Νομικών και 
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
Σταδίου 29 – Αθήνα

Θέμα: Η αριθ. πρωτ. 3285/16.02.2024 Ερώτηση του βουλευτή κ. Βιλιάρδου Βασίλειου της 

Ελληνικής Λύσης

Σχετ: Το υπ’ αριθ. 140/19.02.2024 έγγραφό σας

               Σχετικά με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω Ερώτηση του βουλευτή κ. Βιλιάρδου 

Βασίλειου με θέμα: «Μη καταβολή μεριδίου μισθοδοσίας έναντι τριετιών από τους 

εργολάβους των ΕΛΤΑ και των ΕΛΤΑ Courier στους εργαζόμενούς τους με καθεστώς 

ενοικίασης», όσον αφορά τα θέματα αρμοδιότητας της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, 

σας ενημερώνουμε τα εξής :

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ  ΣΧΕΣΕΩΝ

          1. Στο τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Άνοιξης, στις 07.02.2024 και 

09.02.2024 αντίστοιχα από το «Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Ταχυδρομείων – 

Ταχυμεταφορών Ν. Αττικής (ΣΕΤΤΑ)» έχουν υποβληθεί δύο (2) αιτήσεις για διενέργεια 

εργατικής διαφοράς με τις επιχειρήσεις:

Α. “SPEEDCON ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε.” - ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ και 

Β. “ΠΛΕΓΜΑ Α.Ε.” - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ, 



που αφορούν στη μη χορήγηση τριετιών σε εργαζόμενους, η συζήτηση των οποίων κατόπιν 

αναβολής ορίσθηκε για 08.03.2024. Κατά τη συζήτηση της εργατικής διαφοράς, το Συνδικάτο 

Εργατοϋπαλλήλων Ταχυδρομείων – Ταχυμεταφορών Ν. Αττικής δήλωσε ότι οι εργαζόμενοι 

απολύονται όταν διεκδικούν την καταβολή των τριετιών και ζήτησε την επαναπρόσληψη των 

εργαζομένων των οποίων οι συμβάσεις καταγγέλθηκαν. Αμφότερες οι εργοδότριες εταιρείες 

δήλωσαν ότι καταβάλλουν τις τριετίες στους εργαζόμενους οι οποίοι υποβάλλουν τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά και ότι η λύση της εργασιακής τους σχέσης οφείλεται στη λήξη 

των συμβάσεων ορισμένου χρόνου που έχουν συναφθεί. Ο αρμόδιος Επιθεωρητής 

Εργασιακών σχέσεων προκειμένου για την έκδοση πορίσματος ζήτησε από τις δύο 

επιχειρήσεις να προσκομίσουν προς έλεγχο τις ατομικές συμβάσεις εργασίας και τις σχετικές 

αναλυτικές εξοφλητικές αποδείξεις. Ο έλεγχος βρίσκεται σε εξέλιξη.  

       2. Στο τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Ανατολικού Τομέα Θεσσαλονίκης 

εκκρεμεί προς συζήτηση την 01.04.2024 αίτηση διενέργειας εργατικής διαφοράς μίας (1) 

εργαζόμενης, που απασχολήθηκε με συμβάσεις ορισμένου χρόνου σε διάφορους 

υπεργολάβους των ΕΛΤΑ και με τελευταία εργοδότρια εταιρεία την SPEEDCOM S.M.P.C. και 

τόπο παροχής εργασίας το Ασβεστοχώρι Θεσσαλονίκης. Αντικείμενο της εν λόγω εργατικής 

διαφοράς, αποτελεί η λήξη της σύμβασης ορισμένου χρόνου κατόπιν αιτήματός της για 

αναγνώριση προϋπηρεσίας σε προηγούμενους υπεργολάβους των ΕΛΤΑ.

       

ΕΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:                                                                                                              Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

Κ.Φ.                                             

                                                                                                                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ Γ. ΤΖΙΛΙΒΑΚΗΣ
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